SNES)
1115 1147 B 374 D #Kim & ¥ et 3

112% B #c 8 ¥ AI3THEH
7
3

JRIZF R Rravwd 2L BRe R N
AR /FL P A ABER |2 ER
HA2ff Python #7;% 2% 3+ & * —turtle i kN d £ 4 &5 180 A 4B
AR
s mAndroid % ¥t mChrome ,% %t OiOS % ¥ mWindows % %t
TE A
kg
® F G-IV B IEE L AfET ® B3 T fRER B
B 3T - A R Y
® V-1 * AR § e 3 o
o B IR CF O SRl £ ® FA3 I BHETIR R
gyam|_ L TEH LA
® UsIV-InFEUTIABEX
g% )Hﬂgmlazwiwaf-ﬁm
£8 B - r -

® KcIV3i EHEAEE
W~ L TR 4 o

® T OPIV-1IARNGE G A AM

A NFaE R o

® T OP-IV-5 it ARk e
FFE %Eﬁ;/j—‘? i o

RILE
RE iR E Y 4o @ Python 4275 A5 B 1T 5 182

5 & & 45 B R

RN N TR PR s ETE L T A PR

AL PRy REER LA IEY N FIOEAE o 8 I
e FERS TVTELOIREVERRES ) AT Y FEAE -
- ® CHATGPT 4} g B AZ/B H 378 Y -
£V fm ® o Bt iF e p e nflITTREETIR
® % Canva 3F &3 TR IRV EARE>p 2 8V FiEfhi
B R/ | B
gt 3 ® sk — FjiFrd UUF
REFFRR BT
¥ kiR B4 2355+ . 8% H - Google Colab ~ Codingbar
FENH R EP S FERPE CRERL BV EGF
KEXRA/FT R Windows OS »
2 g I 1.Ipad a2 R 5 App o € Bk (T8 B ~ AirDrop % 4 R R 8 T {EHIT

FREAPPR Z (2.7 [FIHp] @GkmFY RFEY ~ op K F 2 JBAHY

3. Google Colab ~ Codingbar ~ Google Drive Z % ¥
4.Canva f§3F ~ ® 5 ¥ {8

gV P&

1. 32 f34cf @ * Python 25\ #8 B 7 % 1§

2.8 ¢ forx BlEAFg® 77, 2 B%

3.5 ¢ {1* Chat GPT £ Chat GPT j#i€ I § 52 (AL MR/ 4 B

4. ~47p e B GPTHE B A BELT L £ 8

5. 4% Canva B4R 83 THEHME VY ERRE > 2 Fap L8 Y FAafMfh%

1




KEEE R

KEZBEPFZR% PR | % ekl s = F RS APP P
1. PFRFAS A 45 /18 > 44+ 1804 45/4 % 1. lpad “4ps % B2 App 0 € 3k
2. 3% * Google Colab ~ Codingbar = / i% ¥ 45 > | T4 B ~ AirDrop % 3p BB $£77 o
3.HFHG 4 maF 1804 | 2. @& % M i kB EY -k
4,7 ﬁg_gﬁ\a%‘}ﬂ; i#* python v 2 R A5 5 & &;&__(E MEY  op gz g%%;%—e-ﬂa: o
£ AF i B R & 45 | 3. Google Colab T [ 3 ¥ o
5.8 ¢ 4oie ¥7 GhatGPT i » A 24 44 desd N
oo fRAARARIE R AR
6. #2775 &7 B i B2+ & Google Classroom ~ 7]
’H %"F'—!IFA\%-?F
7 A\¢EF¢’/\\,MEG\5A\JV,F\ |
8. L ] kepa ?” ffﬁ ?.—"**%‘%“iﬁ
$EIE |[RPCFAFEILRBBE R FA p’bpg %‘3 ARIES L BB PR B

P :%431%3_@233;%]%@%@@3;

(7 ZEDF s
1EF 2
2iE 2 EHFUSEUME
RSN B R T
4.-] B ﬂLFW" %?

?’Ig NN f'g'
HER

CERA T KE Y

ﬁ’*l;'i’@ #* Python ST g ]

5.4 ARG A (TiEARE & % A

6.4 F Mt A3

=2

L #HT AP (L)
2. % ¢ FOHKEF L i st

https://sites.google.com/view/zsgititit/home/python-cheng-shi-she-ji/python-xuan-ze-jie-gou

3. ¥ £43= Python #2.3% 2% 3+ >
4. Python turtle $- 2 s Pd i #

TiER 2 ERT 0 2018

https://webnas.bhes.ntpc.edu.tw/wordpress/wpcontent/uploads/2017/09/PythonTurtleAdvanced.pdf

5. Python g B & 3%

https://hackmd.io/ @h3BSPiUpQhCVyCHgJAWWHg/BJKeNNBLV

6. Python % B % & * ;% https://www.learncodewithmike.com/2019/12/python.html

AR L R

ot i



https://sites.google.com/view/zsgititit/home/python-cheng-shi-she-ji/python-xuan-ze-jie-gou
https://webnas.bhes.ntpc.edu.tw/wordpress/wpcontent/uploads/2017/09/PythonTurtleAdvanced.pdf
https://hackmd.io/@h3BSPiUpQhCVyCHgJAWWHg/BJKeNNBLV
https://www.learncodewithmike.com/2019/12/python.html

4=

Feb &

z
|4

|

IR

 F

o g

CHRER S WSQEY E

EVRE T L A25V4E 8 (Codingbar) ~ &= 4 % - Colaboratory & % -~
ARG - ¥ FsE - pr T

B4 a8 WSQEYHE B
WS E L TR BT B
KRS KRN FMAF RBuY R ERiE A EY ERT TR

7P

A

*F Pk

L t8 4 mlfEL JRA-RE LA 4 o
2. EHAHAENFIFRA > VA AEY H B g5
3BAFEELBEFEPLES TS~ REN S 2 BEE Fa S o

4.3 ET AT HIER LB Y FRT T T

¥
y B
4

B /34

Python #7582 22 & * : turtle $iie

R E
T P-IV-1 4250 E

PP

RAPEL S M2 BT o

TOP-IV-5 e 1 AR N R R AR 1T .
ETIV2 FaAapapr &4

wF 5

T S AR s Btk i

T/ S

2k
REFRR BT YT 5
By {7 #§* & ~ Youtube ¥ 7
B4 38 E5 Y T 5 - Colaboratory ~ Codingbar ... %
BA b PR gy

~
e

1ir¥5% : Y T 2 20%

2. 425V 3£ % (7 Colaboratory -~ Codingbar % 25%) 50%
3.} k4 IR 20%

4.8 4 3 3= 10%

F26 > £33 45 180 A 4

Fy a2 | #5E L

Esdk:

1 g Bl iz e B9 2450 3R
R S LA ¥t A 48 kiw e

LEFHTEVHE RSP Y By 0 ¥ | 2. Colaboratory o4k A2MF ¥ £ B
v E AP B ISR KT o BAHmHRE (21 B

3. Colaboratory = 5 7 > zzdk4% ;N 15 42
Beng Y £ 8

LREREES FY LR - 48

B~ ¥ - §%4508

Y Ee ER i FeERy
W if ~else ~ 5 o B S If > elif »

LoREF 2474 g g Y 5
2. P AENERDE Y P AL

T T Dl 3.0l oA e (- )
Qo0ssy) | LEPRTAEVLE-
(1) iv 7 fAR3BEF R HL B B W 2
(2) Ao T2 F L ABfEEH GHE
2. i& » Codingbar 313 3£ 8 2 1
Loy » Bl & rgfee — & | LRp Rl AR Bd ke
2.7 g iT BB EAENED () Bizi) PELFTHRE GRS LA

VSR R AR ARG
(2) gk fe Sdim 16 N A AR50 AG
(3) 3tk - H 3 AR iR AT

ik
2. R Y v 2 uE ] e
3. 7e& 5 4 fom it R K

3




3. TR Y
(54 42)

1 P58 4 % IR AT > R R
2.3F T~ @R TIE -
3. F AR * P AR Y 1M R

2.
3.

ATEE A A A

Y H —H
o e E R B (£ 2
B2~ ®3)

% = Codingbar 4% F

FiI o Fli e Rt AF Y

~ % 3

-Eaﬁzéﬁkﬁgﬁ

LAY 5 - & 3xeng ¥ £ LRFFCRL ] Edmp 7oLy
1. EF 2. A Y for it B PR _kh?fr%?* B g LA E
(104 44 ) 3. T E R S m T AR zﬁ%wﬂﬁ‘*wd%*+£
4.3 B AP FRPTELS LB RN |3 mKE L HHETN R aGER
1. 2% » Tl e > & é%%ié —for | 1.3l 5 4 FEF &7
B GRS AENER () BT 2.8 e |k
(Démm{ %’ﬁﬁl e ot 3. AL ELE T EITE
(2) 38 E & Britim f8 i AR 7 4, ] e 3 RERPIES L (MR D)
2.t mb i m£ﬁ£— EE R GG i
by 2 b Z’L A
S ERC k&l rinie =
(20/17\5';3__) Kl :j\ z ;I_
3 A B MR ITIEA ok WA
S h ) B
4. EF R L B L B LR LA
i i 3
vy e | © TR RRR G SERA L e e
(104 4% ) fgm%iﬁyiﬂ% 2. RERR
2. PISRAE P R
L3EE4 2B A RS L | LB TRPES L (2 2)
4 HeiT S Zﬁﬁﬁiﬂ*ﬂﬁﬁ%iﬁ?i 2.5/ B4 g1 BYH —foriw
(54 4 ) GOOGLE #% { % R Fihtae § BenRmime g* (% 4 H4)
- ¥ 3.1 TR P A Y S H B Rk
iR
= a: T ‘*3;:454.\5_&_
Lf%f—”%m§ 1.3 4 22 p 189 H —turtle
2.8 - HIFEE %i;\ Eaiat] e E* (45 8 5)
%%@ﬁﬁﬂ 2. JEF R L ) Rt F AL
1. 3k~ 3.1 f B Ao @ # Python—tfjrtle 2, %ng\; = ’UF%T ,
aonsm) | FEEEFREESGY i [3ERRL S eilnl
147‘1;%1‘7‘%5 SN 4,3 @%‘?i 243 BT T R B
4%%*%%4"ﬂﬁ§“%@@w
Python A2\ s (¥ 5§25 £ £4F
% BB % o bdc "‘;;ﬁ_l_'% A5
Lé&?ﬁﬂﬁ$’£%$ﬁs——§ 151 84 FI 5 e Fop
F 0 E AT BRI R AR | 20 S | R
#B (] &mizir) 3. &L ELLE T EITE
u)azai EERRNE o ) A 4. 3 RRPIREL L (N 2 )
2,87 e80T | (2) 35dkE K E3TH S D AR A
gy (ﬂﬁ?‘%iﬁ%ﬁ%mﬁﬁﬁﬁﬂ
(154 45) 2';J““§—E1_P\_‘j€37—:-4—]*’E’E]tj’rs:u/ﬁxﬁlf‘r
ﬁﬁé?’ﬁrwmﬁm@ﬁm*
e
3. o i L BATEIEL S > BL
KA~ 0 L S




~

CREFIRRE ) 2@ 84

5B B

IR

3. ZagliF
(154 43 )

CFAArEce

EALE R Py Rl % S %

T8 4 g %o R ¥R

Rt @ ¥ w Bk £ 458 B %
;@ﬁ%@*GMHWTiilﬁ

B4 Chat GPT & B4 0. 4 342 48 35

B R AT R

4% Ghat GPT # 8 4%

SEE R L TERRNBL R

1. FlHf eihfe s H 328
2. iR

4. KiFEF
(54 43)

N

w

S

-rJF??“Kﬁﬂﬁﬁ

ST SN
LR e R ANITR A PE 0 418 ) h

ARG ET Flipghy o {F
3 P iE
%ﬁ;@lm’fé,“g_mg 33}&- PRt

B,

N = R ]

1. 2/ 23 FFR0PEA 4 (2 e )
2.0 Fl e P AR Y N H B R
XL




oY RERPPHPLE

Arped 22 B R TR R I

20231116 ~ 20231123

908

5 . Python #7.;% 2K 3 & * —
o turtle -

L

PR

3‘3

KRR

4 53180 A 48 (& §454 43)

o

T

i

128 (21F)

s

% % 203R

=

PAATAY

HERIN

5o

St —

B=4H

FVUH




gy Eg:
(1) st 7 f% Python #%.3\ ¥ turtle -l ezt i¢ o

(2) i Rl o WA i -

(3) s 6™ turtle firle 2 i E B S 1B, TR & d DEFE

KL R R A O S (;%—;; e B 3tih s

v
¥
R

:fﬁn %’){u 7*“ %’}{u s J N :‘L— 1:,;\; ﬁ A?\ }-ﬁa i_{ i" 2\

g 2 ¥

4
g

Laid | eshth
2. FEIRE N ] LT ARY A BN P

2 | B B R 2.EFRRE BEARFLELT L

(378 L F AT R EIRELH)

L@%+@$ﬁﬁ%i¢ﬁﬁ%%ﬁ’?%ﬁ
BAZNE 0 FF HEB R BT 2 Ghat GPT
2. ARSI P (FIE B Pi2A & Ghat GPT #£ 5

R P AR

4 |k £ | R RS TES mparkix B2 %

5 | # PR | FERIRATEE DAY M JRAL PR L




33 b y L4 BN -1 )\ =
ABEY AT | PP | TIERPFTAS A
TN oy - 0% E O¥%ZE oOFT E Ik 0%

Y Ee
(1) 2= B 21 & iF
(2) ic & £ SRl F BIEA 552 0 FIF R S AN TR
TR G A R FEERI)EA L 154
g B =N o 112|345
1 | R RRAIERA > RS TR G
2 | P fatma ¥
3 | AW DREEREEN  HEFIEE
4 |23 ChatGPT %3 ¥ FI4E B #2578 75 pb 24
FE s o FRA A1 LIE

(N~



/.
'l‘

o
ol

fie

—

FPEgetp L FY | BA | pITRRTAS A

v

iR GREA I B E EARL) B A 5 L5 R

L e & s oA R R

1 | Oy O

ey

i R EE A e B BB

=
[]
E=)

i T2 Python — Colab § Bl HC /e ch* ;2

L
L]
E:d

it 32 % Python — turtle fi-le en# 2

I
&
[]
E:)

G I

L
L]
E:d

IR e E R AT elif > else

6 | L3 L= iv T2 f% for 1 BB Ji; *




/_LE

Ty

ERoV AN ]

_—

¥t | g b | T ERnEs 4
o% 0% - % O%-% oO¥%e e oI E O
gy £ak
(1) ety iirz egy %
Qi ELBEL P ER A RS NBESNT 2 TR PR
IRERE L (Gme BRI A G 159 R
g B ESCRANE < A% 1 2 3 4 5
1 | % SREAZ ) e i L%
2 | &R A E Ghat GPT /& i &3k r3
5 A,\:»,Nﬂ,@ Chat GPT 8% & ¥ {2 /44245 4%
4 é&? & % GhatGPT £ G enfe Vs g e
"Lri"’ TG end B
BEEi et iRIag L Tvagl e

10



2LpAiEYE — HeFReH
14L £

13!5
R
e

ARNEG (50 3B)

B g/ iEE | (1) 7 BrlsEiE & 4 3 |if score >= 60:
o RE R E S B print(" o R T 4
gl (50 2 F - B

g

(2) bl4r T EFF A X F [a=10
4F s o A ;Faﬁ:ﬁ_i b=g

ks if (a > b):

print(" ¥ #ica et ")

(3) Tif #F 2 2% 1 {5 | c=int(input(‘F3=A & B 1754 1))
if (c>=3):

print(“‘;% T‘E?s II)

11




#2.pAFYVE — EeERRI
A

R

F 50 82 o (2 s 3B )

N

else:

(1) % w2 2 5 B
SR
R A
BOR R IE 1 % Boeh
B T

% cost & 3+ £+ 2000 0 BE T L
cost @474 37 > F RI& 7T cost iE

if cost >=2000:
print(cost*0.9)
else:

print(cost)

(2)F & B> weEE

S

SE B S S
d= int(input('gﬁ—éi;,?J - BEE )
if (d% 2==0):
print(* 4 #¢')
else:
print('# #c')

(3)':}|]-£zr’:r;g‘§$%:§§
Woehgg o APk
2 qrak 0 BRI

& 7
w R’

e = int(input('5+=4 & 2 1~5 &~
if (e >=3):

print('/% ')
else:

print('? & &)

}

[t False
True
v
EIBR 1 EIER 2

-

)
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¢ B A2 6l (3 36)

?REF | feint(input('GEEs R B 1~5 4 1Y)
e~ EH B 0 R |if(f==5):

fei g AV R | print(PEE A )
7 ERL J 23k A elif (f >= 3):
print("/% &)
else:

print('? & &)

i if-elif-else i | # % 5 « 3+ 30804 » 7537 &
FEREE | B FRIE S AT E0604
FEs T AEE ) FRREES TR
4 /\37 |

(2) *

\

E4
4
Z
4

score = int(input('3 ﬁ?ﬂ] - g ?Y)
if score >= 80:
print('2- % 4+')
elif score >= 60:
print(' % 45 vg')
else:
print('& 4cid ')

(3) b4 : & PR & | w=float(input('z ﬁ%l *PpEEE 7))
MEE ST EET [ifw<=5:
ik FEE ] print("#7 % 2R F & 507
> F A5 7 o p | elifw<=10:
¥ 7 50, % R print("#7 % 8 F % 70"
=& § %10 | elif w<=15:
% o Bl g A& | Print(AE S8 5 907
r70,> ¢ &) elif w <= 20:
A _‘:E %15 N 1_"- ; E]IJ print('b’“r’;?,—,’ %K?y‘ ft:» 110;‘*')
&;{ﬁ. I’90J ) _-g_—é; else: i
F ] o % a0a | Print(AZE202 TR F E)

False

110, Z P& 7
#oE

T4z H205 T & ik =
% 33 i IR 2 ___F_fli?_____1
True E
True
¥ v ¥
EENEEEE IR ETTET
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2V E B (2 3B )

for it B % #Hcin 8 7):
%E—;\: T B

range(A 4. 8,5 & B,1E

H ) E)

Break £ continue ##]:%

) b (7 Ay 4

Python Nested Loops
(5w )

Bt
product=0
n = int(input(‘5 5] »FcF n="))
foriinrange(1, n+1):

product = product+i
print(‘1+2+...+’, n, ‘=, product)

(2) 3+ =ciw Bk ¥
range() 3 3% » &= =

T

¥ ogh 2l &
AR s
product =1

n = int(input(‘3- 5] > HcF n="))
foriinrange(1, n+1):

product = product*i
print(‘1*2*..*" n, ‘=, product)

(3)break : E ¥ ¥ %t
B] » & break :}% £
2 fs @8 Y ¢
H 7

for number in range(1, 10):
if number % 3 ==0:
break
print(number)

(4) continue : F fk
7 continue 4p % 2
f i@ B 72 & H
T e g % g v g
LI I
HPT - BAA

for number in range(1, 10):
if number % 3 ==0:
continue
print(number)

(5)@ B©° x5 - ki
B - ¢ B](Outer
loop)2 P i [
(Inner loop) » 42 3%
A R IR
B % - B2
M > 3 TP IR
B> B3P 3R E]
N S
o 30 BB -
B~Zi»f-=x
TP IR F] o ik
AT > B T 42
i Blehp i 3Rk
A

for letter in “Mike”:
for number in range(3):
print(letter, number)




%5.p 2 8% 4 2 — Python turtle =%

v
L)
At}
NN

john.pencolor('green’)
john.backward(100)
john.left(45)
john.pencolor('purple')
john.backward(100)
john.left(45)
john.pencolor('pink’)
john.backward(100)
john.left(45)
john.pencolor('silver')
john.backward(100)
john.left(45)
john.pencolor(‘orange')
john.backward(100)
john.left(45)
john.pencolor('yellow')
john.backward(100)
john.left(45)

T e ENEG (T 3 )
Afnj W FE? m;} L #;; ,g‘% (1) 24, é‘ 4 R [ .!pip3 inéta|”|§-|?lat|m:|l-rtle| .
- g = A% , 2p = sp -» | import ColabTurtle.Turtle as john

gb s ﬂ"ﬁé’ ﬁlf& (Screen) R TR john.initializeTurtle( )
i []7) < o]~ 4R - ¥ B john.pencolor('red’)

FF,— g fv,L\ is ?‘;;E@L _ | john.backward(100)

a4 . p , ., | john.left(45)

E & ﬁ #Hi® john.pencolor('blue')

A O TR TA S ‘?1 john.backward(100)

%‘1}%& ;]3 % b john.left(45)

g

(2) 1 * forx Bl ¥ ¢
.J_i§z]3

Ipip3 install ColabTurtle

import ColabTurtle.Turtle as john
john.initializeTurtle(initial_window_size=(800,
600))

foriin range(10):
john.color(255, 0, 255)
john.pendown( )
john.forward(100)
john.left(36)

B)fl* LreE%E
35T B

Ipip3 install ColabTurtle

import ColabTurtle.Turtle as john
john.initializeTurtle(initial_window_size=(800,
600))

foriin range(4):

john.color(176, 196, 222)

john.pendown()

for j in range(5):
john.forward(30)
john.right(72)
john.penup()
john.forward(70)
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1. Colaboratory ¥ 3z

_# ¥ Python ¥ =+ iF # % 4f

7 o A\ — B |
REF, FEERFTE

25 B HAEE

score = int(input('3 J)‘ - BRFE?2) 35%] A% TE0 0 BEET AYE o
if score >= 60:

print(' %4% > Fa RT3 @] ~— BXE 260
fdw ) T éf.wém 3
:“;1 o score = int(input(’ %ﬁ];’u EkE? )
if score >= 00:
print ( 1REF, FEERTFTE)

97 683

255

a=10

b=8

if (a>b):
print(" & #ica 1+ #.4 )

HiTEE

ﬁ%])‘ﬁ%g‘ia‘ «i‘J@”T%&am 8 Eehk
B Bca AT EKD B %#ica b iR

“' BEE e

of ~ %#ca s 10
¢7%%&b18
H|¥rgfca <t REDb

R S SR natE SESLE S I SR &

AANEN3 ) FANEN3 PR T IR AW

S f /74
c = int(input( =4 R 1154 1))
if (c>=3):

print( %% ) ¥

i~ % %a L 10
b~ kb 508
75 e a 4

#b

% O

a =
-
if

c =
if

10

8
(a > b):
print B8 a HEK)

int (input C FEFTHEE 1 £ 5 4
(e >= 3):

print ( {ME")
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2. Colaboratory 4 & — § ¥ Python e E# B if

iy

cost = int(input('z

if cost >= 2000:
print(cost * 0.9)

i~ B 297 2)

iy F’i‘% 437 72000 ;0 2% &7

F}.
iz
R

i~ BET 437 7 2000

if (a<b+c)and(b<a+c)and(c<a+b):
print('¥ r1 = = & 43')

else: 1800.0
print(cost)
TI’; [1] cost = int(input( FEEABEETE? "))
SiE if cost >= 2000:
print (cost * 0.9)
els
print (cost)
EE NEEL£EE? 2000
1800. 0
A25 7B HiAEx
num = int(input('3- j/\ - BEHE?") @‘J ~- BEcE T13 BT REEANES
if num%2:
print(hum, ' 3 % #') Ba J > — i BB ? 13
else: 135 & ¥k
print(num, ' 5 % #')
: [2] num = int(input(C sHE AN —{EZEE? °))
B if num % 2:
print (num, w80
else:
print (num, ~ ZH{HEC)
o N\ —{EFEE? 13
13 ZaATE
A2 B H 7
a—mt(mput( ﬁa?]% aigE?") ﬁ%»;&ﬂjiéq‘i’é\wé%ﬂta~b\
= int(input(' 3—@?1 ~ bi#E?") Co = )¢ TS FApAe R Xt 2
C—mt(lnput( i~ ciER?) W LB EE L= 49

else: ke b#£?4
print(' # E‘Zf#%“:: & 25" ’;.i‘— &J)\ ci#E?5
?Jl'f#%k; é-r]

nH B
a3 Al
aF B
Al kL

int (input C s A alZ=? 7))

int (input C g8 ADIEE? 7))

int (input C GEEIACIZEE? 7))
(a<b+tc) and (b<atc) and (c<atb) :
Al LARS R =27 )

print

else:

print C NBEfERE =FMATZ" )

ANaiZ&E? 3
AbiZE? 4
AciZ&E? 5
R — A
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3. Colaboratory 4 ;& — § ¥ Python % v E# % if

25 B
score = int(input('?‘ﬁia?l ~-BEE?)
if score >= 80:
print('2L ¥ 43')
elif score >= 60:
print('# 45 *&')
else:
print("& 4c ¥ ')

H 2R

ﬂi%]/\ 4 60, BEMT A F -
# 7»— B2 260

(o > FHyiREFET 2

”zf o score =
& if score »>= B80:
print ( JEFIHF )
elif score »>= 60:

print (" AAEEE’)
else:

print (" E= 0l )

%ﬁh—@ﬁ%?%
FEE T

=

int (input (" BB A —ERKE? ')

1235
W= float(input('éﬁ-ﬁa?l » 1 £ (KG)?'))
h = float(input('3- 5] x~ £ B (M)?')
bmi = w/(h*h)
print('BMI % ',bmi)
if bmi<18:
print('§8 £ ¥ =)
elif bmi < 24:
print('#8 &£ = ¥ ')
elif bmi < 27:
print('# £ £ ')
else :
print('§§ £ i+ L)

# 7%
ik 4 £ (KG)? 65

B~ 4 (M)? 1.65

BMI % 23.875114784205696
iR

il

jl‘: w float (input (" &8

float (input (’

il

& h
bmi = w/(h#*h)
print (" BMIZ’ , bmi)
if bmi < 18:

print (" EE EiREE’

‘_:r:i:"_t ("EEEEERE)

=8 \EEE (K6) 765
EEASE 02165

BMIZ 23.875114784205696
BETLE

B NEEE (KG)?'))
B ASE M)
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Bl4. Colaboratory ¥z — %

i Python for it %4

A2
a = int(input('a="))
= int(input('b="))

R

FLIT S

gig,])\r‘& T H#ca~bs B b>a fatedb
?&—f\—j,‘f}’ﬂ'ﬂ}:r’] *&—\Lg% &’%’fr;‘

s=0 at+a+l+a+2+a+3+..+b-1+b T fE 7 A ¥ ¥ ¢
foriinrange(a,b+1):
s+=i
print(s)
f) a int(input ( a="))

b = int(input( b="))

s = 0

for i in rangef(a, b+1) :

s+= i
print(s)
= ==

b=100

2050
2355 HTHE*
product =1 %‘J/\— -2 ﬁgﬁxn’ﬁll’**%&[%]?;ijﬁﬁ]ﬂ{
n =int(input('s ﬁ*} > #F n=")) nlenig

foriin range(l, n+1):
product = product*i

print("1*2*..*=", n, ', product)

I ow B E EE R 2&1?:%

a*a+1*a+2*a+3*.. . *b-1*b ¥ T ¥ ¥}

\1/) [7] product = 1
n = int(input (" G A B = 7))
for i in rangel(l, 11—1].
product = product*i
print (“1x2%---%= n, product)
i AELFE n = 5
15#2%keek= 5 120
323 15 HfAE*
foriinrange(1, 21): e A 1~20°¢ o L6 ey RkF
ifi%6== DU e A R T S .
continue
print(i, end=", ") ifi6==0> H%Hi T E 5 6 T2H-

do% &> ] continue » BFiB I ¥ 0 B4
L

1,2,3,4,5,7,8,9, 10, 11, 13, 14, 15, 16, 17,
19, 20

foriinrange(1, 21):
ifi % 6 ==
break
print(i, end=", ")

7.5 *

e 1~20°¢ > 2L6 iR it T o
I REF B B > ¥ continue it
% break ® 4 -F e BB )k F 0F ﬁq?] R
% :1,2,3,4,5

v T 5 ~anoe ( 21) -
0 o for .1 in range(l, 21):
if 1 % 6 = 0:
continue
print(i, end=", )

E) 1, 2, 3, 4 5 7,8 9, 10, 11, 13, 14, 15, 16, 17, 19, 20,

- o for i in range(l, 21):
if 1 % 6 == 0:
break
print(i, end=", )
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B]5. Colaboratory ¥ 3z — § 1% Python turtle i

A25

o lpipd 1install ColabTurtle
import ColabTurtle. Turtle a= john
john. initializeTurtlel )
john. colox (124, 205, 124)
john. forward (100
johr. 1efti50)
john. coleox (" red’)
john. forward (100
john. 1eft (50)
johm. colox (0, 250, 258)
john, forward (100)
john, left(50]
johr. colox (' purple’ )
john. forward (100
johr. 1efti50)
john. colex (255, 108, 180)

john. penup [ )
john, forward (100)
john. pendown i )

john. colox (124, 205, 124)
john. forward (100
john. right (50)|
john. coleox (" red’)
john. forward (100)
john. right (90)
john. colox (0, 255, 25&)
john, forward (100)
johr. right (90]
john. colox (" purple’ )
john. forward (100])
johr. right (90]
john. colex (255, 108, 180)
i
E Requirement already satisfied: ColabTurtle in fusr/local/lib/python3.18/dist-packages (2.1.8)
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]

john.
john. |
john.

john.

TER

E

ﬁﬁqu 5%

for j in ra

]O““ Ilgﬂtl

'|O_".f"_. penup | )

PITER

E) Requirement already satisfied:

° Requirement already satisfied: ColabTurtle in /usr/local/lib/python3.18/dist-packages (2.1.8)

john. forward (70

o lpip3 1install ColabTurtle
import ColabTurtle. Turtle as Jjohn
john. initializeTurtle(initial window_size=(800, 600))

o 'pip3 install ColabTurtle
import ColabTurtle. Turtle as john
john. initializeTurtle(initial_window_size=(800, 600))

john. f01ﬂa1c'jwl

T
I <

ColabTurtle in /usr/local/lib/python3.10/dist-packages (2.1.8)
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